



Parlamentul României

Senat

*Comisia pentru muncă, familie
și protecție socială*

Nr. XXVII/177/04.02.2015

RAPORT

*asupra Propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii nr.277/2010
privind alocația pentru susținerea familiei*

În conformitate cu prevederile art.68 din Regulamentul Senatului, cu modificările ulterioare, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială, prin adresa nr. **L618/2014**, a fost sesizată de către Biroul permanent al Senatului, în vederea dezbaterii și elaborării raportului, asupra **Propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii nr.277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei**, inițiatori Iordache Florin – deputat PSD; Neacșu Marian – deputat PSD.

Propunerea legislativă vizează modificarea și completarea **Legii nr.277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei**, în vederea majorării cuantumului lunar al alocației pentru familiile cu copii ale căror venituri se situează sub nivelul de 530 lei pe membru de familie.

Consiliul Legislativ **transmite un aviz favorabil**,

Consiliul Economic și Social a analizat propunerea legislativă și **a avizat-o favorabil**.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital transmite avizul cu nr. **965-NEGATIV**.

Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități transmite avizul cu nr. **262-FAVORABIL**.

În ședința din data de 3 februarie 2015, membrii Comisiei pentru muncă, familie și protecție socială au hotărât, cu unanimitate de voturi, **respingerea propunerii legislative**, deoarece majorările propuse se regăsesc, în totalitate, în

textul *Ordonanței de urgență a Guvernului nr.65/2014 pentru modificarea și completarea unor acte normative.*

În consecință, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială supune spre dezbateră și adoptare, Plenului Senatului, **raportul de respingere a propunerii legislative.**

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **organice.**

Propunerea legislativă urmează a fi adoptată de Senat în calitate de **primă Cameră sesizată.**

Președinte,



Senator Augustin-Constantin MITU

Secretar,

Senator Găvrilă GHILEA

